Frutos Del Espíritu “Benignidad”
Gálatas 5:22-23 

    Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, [23] mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley.

· Los nueve frutos del Espíritu los separaremos en tres grupos.

1. Interior :

2. Exterior:

3. Hacia Dios:

· Si yo tuviera que usar un fruto para ejemplificar el fruto de Benignidad usaría un Kiwi. 

· El kiwi es un fruto áspero por fuera pero dulce y suave por dentro, y la benignidad es uno de los frutos del espíritu que aunque el aspecto físico, no sea el que una persona desea ver la benignidad emana por dentro. Todo mundo habla de ser bueno los unos con los otros, con tus vecinos, con los animales etc. Pero son muy pocos los que pueden definir benignidad.

· La vida tiene una forma de robar, la benignidad y el buen corazón de las personas, muchos mientras crecían desarrollaban benignidad y un buen corazón, pero este mundo malo y cruel a muchas personas les ha robado ese fruto y se ha convertido en un corazón duro y amargado y a veces hasta malo.
· La frialdad en sus corazones crece tanto en sus hogares y en las Iglesias, que aceptamos palabras malas, palabras crueles y  se hacen aceptables.

· Esa actitud  de no me importa, constantemente esta infiltrada en el corazón de los creyentes. Esa actitud, de cómo quiera me da igual.

· Y a quien se culpa la falta del fruto de benignidad y gentileza.

· Es fácil culpar a otra persona, pero es tiempo de empezar a crecer en el espíritu y controlar el termostato espiritual de nuestro corazón.
· Necesitamos identificar que tan lejos estamos que de donde deberíamos de estar. Como podemos corregir esto, nunca podrás corregir, hasta que te des cuenta de la adormecido y la frialdad no es el espíritu que debe de salir fuera de nosotros.

· Necesitamos tener más buenas obras y  buenas palabras para edificar una reputación de benignidad.
· Entender benignidad le da nacimiento a la sabiduría.
· Felipe Keller dice que la benignidad de hacer brillar y alegrar la vida de otros.

· La Benignidad se puede describir en muchas palabras;

· Afecto, amoroso, simpatía, ayudar, gentil, benevolencia, dar prioridad a las necesidades de otros, misericordioso, alejado de violencia, moderado. Etc.

I. Que es benignidad
+ En hebreo Chesed la palabra benignidad literalmente significa tratar apropiadamente y con cortesía.
+ Griego chrestotes literalmente significa amable acomedido, agraciado y placentera.
· Si las ponemos juntas estas palabras significa: preocupándose lo suficiente por otros que los tratamos con gentileza y generosidad.

· Benignidad es una actitud que se manifiesta en acción. 
· Benignidad es una palabra de acción.

· Un gran ejemplo de benignidad es Dios mismo el es bueno, el es tierno, y gentil.

Neh. 9:17 

    No quisieron oir, ni se acordaron de tus maravillas que habías hecho con ellos; antes endurecieron su cerviz, y en su rebelión pensaron poner caudillo para volverse a su servidumbre. Pero tú eres Dios que perdonas, clemente y piadoso, tardo para la ira, y grande en misericordia, porque no los abandonaste. 

Salmo 36:6-7 

Tu justicia es como los montes de Dios, Tus juicios, abismo grande.

Oh Jehová, al hombre y al animal conservas. [7] ¡Cuán preciosa, oh Dios, es tu misericordia! Por eso los hijos de los hombres se amparan bajo la sombra de tus alas. 

Salmo 63:3 

Porque mejor es tu misericordia que la vida; Mis labios te alabarán. 

Tito 3:4 

    Pero cuando se manifestó la bondad de Dios nuestro Salvador, y su amor para con los hombres, 

Efesios. 2:7 

    para mostrar en los siglos venideros las abundantes riquezas de su gracia en su bondad para con nosotros en Cristo Jesús. 
· Dios es bueno con nosotros se preocupa lo suficiente que nos trata con gentileza, y generosidad.
· Leamos otras seis escrituras en el nuevo testamento, que hablan de ser benignos refiriéndose a los creyentes

2 Cor. 6:6 

    en pureza, en ciencia, en longanimidad, en bondad, en el Espíritu Santo, en amor sincero, 

Col. 3:12 

    Vestíos, pues, como escogidos de Dios, santos y amados, de entrañable misericordia, de benignidad, de humildad, de mansedumbre, de paciencia; 

2 Pedro 1:6-7 

    al conocimiento, dominio propio; al dominio propio, paciencia; a la paciencia, piedad; [7] a la piedad, afecto fraternal; y al afecto fraternal, amor. 

Efesios. 4:32 

    Antes sed benignos unos con otros, misericordiosos, perdonándoos unos a otros, como Dios también os perdonó a vosotros en Cristo.

 1 Cor. 13:4 
    El amor es sufrido, es benigno; el amor no tiene envidia, el amor no es jactancioso, no se envanece; 

Lucas 6:35-36 

    Amad, pues, a vuestros enemigos, y haced bien, y prestad, no esperando de ello nada; y será vuestro galardón grande, y seréis hijos del Altísimo; porque él es benigno para con los ingratos y malos. [36] Sed, pues, misericordiosos, como también vuestro Padre es misericordioso.
· Notemos la importancia de ser benignos, aun con aquellos que no lo merecen.

· Un ejemplo es el Rey David mostrando su benignidad al Hijo de Jonathan 

2 Samuel 9:1-8 

    Dijo David: ¿Ha quedado alguno de la casa de Saúl, a quien haga yo misericordia por amor de Jonatán? [2] Y había un siervo de la casa de Saúl, que se llamaba Siba, al cual llamaron para que viniese a David. Y el rey le dijo: ¿Eres tú Siba? Y él respondió: Tu siervo. [3] El rey le dijo: ¿No ha quedado nadie de la casa de Saúl, a quien haga yo misericordia de Dios? Y Siba respondió al rey: Aún ha quedado un hijo de Jonatán, lisiado de los pies. [4] Entonces el rey le preguntó: ¿Dónde está? Y Siba respondió al rey: He aquí, está en casa de Maquir hijo de Amiel, en Lodebar. [5] Entonces envió el rey David, y le trajo de la casa de Maquir hijo de Amiel, de Lodebar. 

[6] Y vino Mefi-boset, hijo de Jonatán hijo de Saúl, a David, y se postró sobre su rostro e hizo reverencia. Y dijo David: Mefi-boset. Y él respondió: He aquí tu siervo. 

[7] Y le dijo David: No tengas temor, porque yo a la verdad haré contigo misericordia por amor de Jonatán tu padre, y te devolveré todas las tierras de Saúl tu padre; y tú comerás siempre a mi mesa. [8] Y él inclinándose, dijo: ¿Quién es tu siervo, para que mires a un perro muerto como yo? 
· David quería mostrar benignidad a cualquiera que quedara, de la casa de Saúl, Mefi-boset era el único que quedaba pero había un problema el había quedado lisiado en los dos pies después de la caida cuando tenia cinco años, y su estima estaba por debajo de los suelos y se consideraba indignó, también tuvo miedo cuando David lo llamo era una costumbre en el medio oriente que los fundadores de nuevas dinastías mataban a los hijos que quedaban de los reyes anteriores y lo hacían para parar cualquier intento que tuvieran de volver a tomar el reinado.

· Pero David no lo hizo así, el quiso mostrar la benignidad de Dios a la familia de Saul:
2 Samuel 9:11 

    Y respondió Siba al rey: Conforme a todo lo que ha mandado mi señor el rey a su siervo, así lo hará tu siervo. Mefi-boset, dijo el rey, comerá a mi mesa, como uno de los hijos del rey. 
II.  Como podemos expresar benignidad.

· En muchas formas diferentes, pero nos va a costar algo nuestro tiempo, nuestra conveniencia, nuestro trabajo, y nuestra fuerza.

· Visitar a los enfermos, a los ancianos, a los que están solos, hablándoles a los desanimados, haciendo favores, animando a los desanimados, dando a los necesitados.
+ Como podremos olvidar 9/11 de todos aquellas personas que arriesgaron sus vidas en aquella tragedia para ayudar a los otros.
· La benignidad es para hombres y mujeres:

Proverbios 19:22 

Contentamiento es a los hombres hacer misericordia;

Pero mejor es el pobre que el mentiroso. 

Proverbios 31:26 

Abre su boca con sabiduría,

Y la ley de clemencia está en su lengua. 

1 Tes. 5:14-15 

    También os rogamos, hermanos, que amonestéis a los ociosos, que alentéis a los de poco ánimo, que sostengáis a los débiles, que seáis pacientes para con todos. [15] Mirad que ninguno pague a otro mal por mal; antes seguid siempre lo bueno unos para con otros, y para con todos. 

· Benignidad perdura
· Benignidad hace ir la segunda milla
III. Como podemos desarrollar una benignidad más grande.

1. Recordando la Benignidad que Dios tiene hacia nosotros.
2. Arrepiente de cualquier actitud antibenigna que hallas tenido en el pasado.

3. Depende del E.S. para ser benignos con otros.
4. Aprender a escuchar es una de los actos de benignidad mas grandes que pueda haber.

Santiago 1:19 

    Por esto, mis amados hermanos, todo hombre sea pronto para oir, tardo para hablar, tardo para airarse; 

· Busquemos alguna forma de alumbrar y alegrar la vida de otras personas, cristiano o no cristiano amigo o enemigo, para la gloria de Dios es la Benignidad..

Miqueas 6:8 

    Oh hombre, él te ha declarado lo que es bueno, y qué pide Jehová de ti: solamente hacer justicia, y amar misericordia, y humillarte ante tu Dios. 
· La benignidad puede transformar a las personas, entre mas benignidad mostramos mas convicción sienten nuestros enemigos:
Romanos 2:4 

    ¿O menosprecias las riquezas de su benignidad, paciencia y longanimidad, ignorando que su benignidad te guía al arrepentimiento? 
· En los primeros 100 años los creyentes eran tan benignos que mucha gente no sabían como llamarlos si seguidores de cristo o seguidores de benignidad.

· Yo creo que así debe ser hoy en día con nosotros.

· Constantemente debemos meditar en el amor y la benignidad que Dios manifestó  hacia nosotros cuando se hizo hombre y se sacrifico por nuestros pecados.

· Dios se preocupo lo suficiente que vino el mismo a salvarnos:

· Dios mostró su gentileza:

· Dios mostró su gracia:

· Dios mostró su generosidad

Salmo 63:3 

Porque mejor es tu misericordia que la vida;

Mis labios te alabarán. 
· Alabemos a Dios por su benignidad:
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