FRUTO QUE SE DA TODO EL TIEMPO AMOR

1 Cor. 13:4 

    El amor es sufrido, es benigno; el amor no tiene envidia, el amor no es jactancioso, no se envanece; 

Introducción 

· Hoy quiero hablarles sobre el tema del amor. De un libro para niños, el amor es como un crayón, viene de todos colores: tengo algunas declaraciones de algunos niños con respecto al amor.

+ La primera declaración es de Claudia una niña de 9 años: Le preguntaron a Claudia que se tenía que hacer para que alguien se enamorara de ella. Y la niña contesto mover las caderas y esperar lo mejor.

+Esta otra respuesta es de Tania de 10 años, le preguntaron sobre dar besos, ella contesto no es bueno besar a un niño porque lo babean a uno todo por eso deje de dar besos.

+ A Roberto de 9 años le preguntaron que si conocía alguna canción de amor que fuera muy original y el les contesto si conozco una: estoy enamorado de ti la mayoría del tiempo pero no me molestes cuando estoy con mis amigos.

Conceptos equivocados sobre el amor:
1. El amor es solo un sentimiento.  La mayoría de la gente piensa que el amor es una emoción que se te hace un nido en el estomago, un tipo de sentimiento físico que tienes, siempre están buscando sentimientos porque piensan que eso es el amor, constantemente se oye decir estoy enamorado o ya no lo amo o sea que siente una emoción o ya no se siente la emoción.

2. El amor es incontrolable.  Cuando la gente dice que esta enamorada dice que la cabeza les da vueltas, que las rodillas están débiles que es algo que no pueden controlar.
· Alguien dijo que necesitamos una más alta calidad de amor: Yo creo en esa declaración y de eso es lo que vamos hablar esta tarde.
· Esta tarde vamos hablar de un amor que realmente hace la diferencia en nuestras vidas, nuestros matrimonios en nuestros trabajos.
Dos cosas que podemos hacer para mantener el amor vivo:
1. Preguntar que es el amor.
2. Actuar como el amor actúa.

Preguntar que es el amor.
Amor es el acto de escoger.
Col. 3:14 

    Y sobre todas estas cosas vestíos de amor, que es el vínculo perfecto.

· El amor no es algo de lo que nosotros somos victimas, es algo que escogemos Y sobre todas estas cosas vestíos de amor.
· Pablo no nos hubiera dicho de ponernos algo que no podemos controlar, y que solo lo puedes sentir.

3. El amor es una conducta.

1 Juan 3:18 

    Hijitos míos, no amemos de palabra ni de lengua, sino de hecho y en verdad. 

· Es mas de lo que decimos, es una conducta, el apóstol Juan nos esta diciendo que respaldemos nuestro amor con acciones.

· Un hombre siempre le estaba diciendo a su novia que el se moriría por ella, y ella le dijo siempre me dices eso y nunca lo haces.
· No solo necesitamos definir el amor, necesitamos actuar como el amor actúa.

Actuar como el amor actúa.

1 El amor esta vivo mientras es paciente, muriéndose cuando es apurado, y muerto cuando no puede esperar. 
1 Cor. 13:4 

    El amor es sufrido, 

Efesios. 4:2 

    con toda humildad y mansedumbre, soportándoos con paciencia los unos a los otros en amor, 

· La palabra nos dice que nos soportemos unos a otros nuestras faltas, porque amamos a esa persona la paciencia a veces no es fácil.

· Sabe que hago yo constantemente cuando tengo momentos difíciles con alguien, recuerdo que el Sr. tiene momentos difíciles conmigo y me recuerda su paciencia que tienen conmigo.
· Aun cuando éramos pecadores el murió por nosotros, cuando nosotros no lo amábamos el esperaba con paciencia, siempre estuvo allí todo el tiempo esperando pacientemente.

· Cuando pensamos en la paciencia de Dios nos ayuda a ser pacientes con los demás. Recuerdan la semana pasada que las nueve cualidades de los frutos del Espíritu los podemos ver en las características de Dios.

· La primera cosa que entendemos bíblicamente sobre el amor es que es paciente.

2. El amor esta vivo cunado te preocupas, muriendo cuando olvidas, y muerto cuando ignoras.

1 Cor. 13:4 

El amor es sufrido, es benigno; el amor no tiene envidia, el amor no es jactancioso, no se envanece; 

Efesios. 4:32 

    Antes sed benignos unos con otros, misericordiosos, perdonándoos unos a otros, como Dios también os perdonó a vosotros en Cristo.

Ser benigno es la habilidad de preocuparse los unos por los otros.

· Es interesante ver que es más fácil ser benigno con desconocidos que con las personas más cercanas a uno las que más nos aman.

· Muchas veces es más fácil ser benignos con los hijos de alguien más que con sus propios hijos.

·  Muchas veces es más fácil ser benignos, con el vecino que con la propia pareja.

· También he notado que mucha gente es muy difícil para ellos expresarlo.
· Quiero que vayamos a Efesios 4:32 

Efesios 4:32 

    Antes sed benignos unos con otros, misericordiosos, perdonándoos unos a otros, como Dios también os perdonó a vosotros en Cristo.

· Aquí necesitamos entender algunas palabras antes de continuar la segunda parte del amor, Pablo dijo ser benignos unos con otros, misericordiosos, perdonándoos unos a otros, como Dios también os perdonó a vosotros en Cristo.
· Cuando yo veo como Dios me perdono a mi, entonces tengo el poder de perdonar a alguien. ¿me están escuchando?

· Aquellos que tienen dificultad para perdonar a otros nunca han tenido un entendimiento bíblico de lo que se ha hecho por usted, porque desde el momento en que entendemos lo que Dios ha hecho por usted, debe cambiar nuestra manera de también aprender a perdonar los unos a los otros.
3. El amor esta vivo cuando esta seguro, muriéndose cuando empieza a dudar, y muerto cuando para de confiar.

1 Cor. 13:4 

    El amor es sufrido, es benigno; el amor no tiene envidia, el amor no es jactancioso, no se envanece; 

· Seguridad es la llave para las relaciones, el sentirse seguro de la persona. Le da a uno confianza de hablar cosas reales.
+ Juan Carlos Ortiz  hablaba con un trapecista de un circo sobre la red que se encontraba debajo y lo que hacia y significaba esa red para el: el trapecista contesto que obviamente lo mantenía seguro, pero déjeme le dijo que es lo que realmente hace para mi, me hace que sea un mejor trapecista, Y Ortiz le contesto a que te refieres se un mejor trapecista, es muy simple contesto porque al saber que la red esta ahí me siento seguro y estoy dispuesto arriesgarme aun mas, a dar una maroma mas, estoy dispuesto hacer una suerte que no haría si la red no estuviera ahí, y esa seguridad hace que alcance mi potencial.
· Yo creo exactamente que eso es verdad en una relación en el matrimonio. Cuando hay seguridad las personas alcanzaran su potencial.

· El amor es dar en una relación, y Dios modela esto mejor que nadie porque el se dio.

· El dar cuando se ama no es un intercambio, yo te doy si tu me das y estamos negociando intercambiando, yo hago esto situ haces esto, y manteniendo record por lo que se ha hecho.
· Que terrible seria vivir básicamente diciendo yo hice algo por ellos ayer, te perderías de las mejores cosas en la vida esperando que alguien mas empate tu record, OH haga lo que tu has hecho por el.

· El amor no es así, el amor es dar. Tú podrás dar sin amar, pero si amas es imposible que dejes de dar.

4. El amor esta vivo cuando actúa en sus sentimientos, muriendo cuando siente y no actúa o actúa pero no siente, y muerto cuando ni actúa ni siente.
1 Cor. 13:7 

    Todo lo sufre, todo lo cree, todo lo espera, todo lo soporta.

· Yo creo todos sabemos que las acciones impactan tremendamente nuestros sentimientos he hablado de  dos tipos de personas, una que se siente bien antes de hacer algo y otra que hace algo antes de sentirse bien.

· Si alguien viene a mi para conserjería, diciendo que su matrimonio esta muerto, yo le dijo lo siguiente vaya a su casa, déle comportamiento de amor, la respuesta de la persona que esta recibiendo el consejo muchas veces responden diciéndome, pastor como puedo ir a la casa y actuar como si estuviera enamorado cuando no siento nada. La respuesta es permite que tu amor madure, y permite que tus acciones determinen tus sentimientos.

· La gente madura entiende que las acciones determinan los sentimientos, y la gente inmadura piensa que los sentimientos determinan las acciones. Lo que les dijo es que actúen en amor que hagan cosas en amor  para que pavimente el camino hacia el amor.

· Jesús no solamente dijo ámense los unos a los otros pero el dijo ámense unos a otros como yo los he amado. Que gran diferencia.
Juan 13:34 

    Un mandamiento nuevo os doy: Que os améis unos a otros; como yo os he amado, que también os améis unos a otros. 

· Si nosotros  no nos amamos como cristo nos amo,  entonces echemos un vistazo hacia la cruz.

· Cuando Jesús estaba muriendo en la cruz por el mundo entero no es solo un retrato de Dios amando buenas personas, o amando solamente a sus amigos, realmente vemos que Dios estaba amando a personas que no merecían ese amor.

· Los Judíos querían deshacerse de el lo habían planeado por meses, Pilatos lo único que quería era quitárselo de sus manos.       
·  El odio hacia cristo era tan intenso que soltaron a un bien conocido criminal de prisión para tomar a Jesús. Cuando el Sr. murió por nosotros el no estaba muriendo en una Iglesia bonita donde todos se estaban tomando de las manos cantando aleluya al Sr. lo odiaban con todo lo que estaba dentro de ellos, le escupían, lo maldecían, esperaban el momento para verlo morir, y con gran gozo lo vieron morir. Sin embargo Jesús en la cruz clamo diciendo padre perdónalos porque no saben lo que hacen.
· Cuando Jesús dijo Que os améis unos a otros; como yo os he amado. Eso significa que debemos amar a los que no nos aman, y que no debemos permitir que lo que nos hagan no afecte nuestra respuesta de amor.

Amemos ahora
· La  gente espera demasiado tiempo para amar, y no es que no lo sientan es que no lo expresan. Hnos. si aman a  alguien díganselo ahora, agarre el telefono, ámenlos ahora.
· Muchas veces gente se lamenta cuando pierden  a un ser querido y nunca le dijeron que lo amaban.

· El amor es poderoso la ley te dice que es lo que debes de hacer pero el amor te da el poder para hacerlo Jesús bien lo dijo:
Marcos 12:30-31 

    Y amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, y con toda tu alma, y con toda tu mente y con todas tus fuerzas. Este es el principal mandamiento. [31] Y el segundo es semejante: Amarás a tu prójimo como a ti mismo. No hay otro mandamiento mayor que éstos. 

+ Hay una historia de un muchacho que le propuso matrimonio a su novia teniendo su anillo en su mano deteniendo la mano de ella le dijo mi amor quieres casarte conmigo, no tengo el dinero que tiene Juan Velarde, no tengo el Yate que el tiene, no tengo una casa tan grande como la de el, ni un carro como el de el, pero quiero que sepas que te amo con todo mi corazón, y ella lo miro en sus ojos y le dijo quiero que sepas que yo también te amo pero me podrías hablar un poquito mas sobre Juan Velarde.?

· Es el Espíritu de Amor que hace que un evento sea tan especial, si tu remueves el espíritu de amor podrás tener el evento pero no tendrás algo que se quedara para siempre

· En una ocasión alguien dijo lo siguiente: Tu encontraras en tu vida cuando miras hacia tras, que los momentos mas hermosos de tu vida son los momentos que hiciste algo en el espíritu de amor.
· Para terminar quiero decirles algo sobre el espíritu de amor. El espíritu de amor necesita ser expresado, no se puede experimentar al menos que sea expresado, así es como es la adoración, la adoración no puede ser experimentada al menos que sea expresada.
1 Cor. 13:4 

    El amor es sufrido, es benigno; el amor no tiene envidia, el amor no es jactancioso, no se envanece; 

Col. 3:14 
  Y sobre todas estas cosas vestíos de amor, que es el vínculo perfecto.
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    Antes sed benignos unos con otros, misericordiosos, perdonándoos unos a otros, como Dios también os perdonó a vosotros en Cristo.
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