LOS FRUTOS DEL ESPIRITU
Galatas 5:22-23 

Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, [23] mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley. 

INTRODUCCION

· Es necesario que cada uno de nosotros entendamos que la marca de la verdadera espiritualidad y las señales de madures y del crecimiento cristiano no se encuentran en los dones del Espíritu, si no el los frutos del Espíritu.

1 Cor. 13:1-2 

    Si yo hablase lenguas humanas y angélicas, y no tengo amor, vengo a ser como metal que resuena, o címbalo que retiñe. [2] Y si tuviese profecía, y entendiese todos los misterios y toda ciencia, y si tuviese toda la fe, de tal manera que trasladase los montes, y no tengo amor, nada soy. (Fruto del espíritu)
2 Corintios 3:6 (RVR) 
6 el cual asimismo nos hizo ministros competentes de un nuevo pacto, no de la letra, sino del espíritu; porque la letra mata, mas el espíritu vivifica. 

· La lista de los frutos del Espíritu la encontramos en:
Galatas 5:22-23 

Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, [23] mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley. 

· L Biblia nos dice :

1 Juan 4:8 

    El que no ama, no ha conocido a Dios; porque Dios es amor. 

· Déjenme animarlos con esto. El fruto del Espíritu es amor.
· De ese amor se manifestaran las 8 características del Espíritu de Dios.
· Los frutos del Espíritu no son una colección de frutos que puedan ser seleccionados o rechazados, de acuerdo a nuestra preferencia personal, nuestra situación o circunstancia o agenda personal. Estos vienen con el paquete completo que solamente pueden ser madurados y cultivados persuadiendo en mantener una relación con Dios. 
· La Biblia nos confirma esto:
Juan 15:5 

    Yo soy la vid, vosotros los pámpanos; el que permanece en mí, y yo en él, éste lleva mucho fruto; porque separados de mí nada podéis hacer. 

· Cada uno de los nueve frutos Espíritu los podemos ver en la vida de Jesús, y no solamente eso si no El es nuestro recurso en guiarnos a una vida fructífera.

Juan 15:4 

    Permaneced en mí, y yo en vosotros. Como el pámpano no puede llevar fruto por sí mismo, si no permanece en la vid, así tampoco vosotros, si no permanecéis en mí. 

· Las características de Dios, halladas en los frutos del Espíritu no son una sugerencia.
· Jesús teniendo una discusión con los saduceos y fariseos a Jesús le hicieron la pregunta;

Mateo 22:36-40 

    Maestro, ¿cuál es el gran mandamiento en la ley? [37] Jesús le dijo: Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, y con toda tu alma, y con toda tu mente. [38] Este es el primero y grande mandamiento. [39] Y el segundo es semejante: Amarás a tu prójimo como a ti mismo. [40] De estos dos mandamientos depende toda la ley y los profetas.

· Necesitamos entender que lo que hace que los frutos de Espíritu se convierta en un estudio tan profundo es porque trata directamente con nuestro carácter, carácter trata directamente con nuestra integridad, y nuestra integridad habla de quien realmente somos cuando nadie nos esta viendo, nuestra integridad grita a los cielos lo que realmente esta dentro de nosotros.
· Dios va usar circunstancias o problemas en nuestras vidas para que nos demos cuenta que es lo que realmente esta dentro de nosotros, y es ahí donde nos damos cuenta realmente quien somos, cuando la presión esta, y el mundo nos esta apretando como pasta de dientes algo tiene que salir.
· Nuestro carácter es más importante que cualquier don que puedas poseer, es mas si nosotros estamos operando en los dones del Espíritu sin los frutos del Espíritu estamos haciéndole daño al evangelio.

Mateo 7:16-23 

    Por sus frutos los conoceréis. ¿Acaso se recogen uvas de los espinos, o higos de los abrojos? [17] Así, todo buen árbol da buenos frutos, pero el árbol malo da frutos malos. [18] No puede el buen árbol dar malos frutos, ni el árbol malo dar frutos buenos. [19] Todo árbol que no da buen fruto, es cortado y echado en el fuego. [20] Así que, por sus frutos los conoceréis.  [21] No todo el que me dice: Señor, Señor, entrará en el reino de los cielos, sino el que hace la voluntad de mi Padre que está en los cielos. [22] Muchos me dirán en aquel día: Señor, Señor, ¿no profetizamos en tu nombre, y en tu nombre echamos fuera demonios, y en tu nombre hicimos muchos milagros? [23]Y entonces les declararé: Nunca os conocí; apartaos de mí, hacedores de maldad.

· Espero que realmente podamos ver lo serio de esta enseñanza, esta es una lección fundamental que debe ser practicada cultivada y madurada, manteniendo en persistencia nuestra relación con nuestro Sr. Jesús.

 Si fallamos en producir frutos, fallaremos en ver el reino de Dios. 
· El dar frutos es doloroso para un cristiano:
Juan 15:2    

Todo pámpano que en mí no lleva fruto, lo quitará; y todo aquel que lleva fruto, lo poda, para que lleve más fruto. 

· Muchas veces batallamos en discernir si el problema o la situación que estamos pasando proviene de Dios o del enemigo, pero debemos recordar que no siempre proviene del enemigo, puede ser que Dios esta podándote para que lleves mas fruto, también debemos tener en cuenta que Dios usa circunstancias y problemas para probarnos.

· Produciendo frutos en la vida de un creyente trae la gloria de Dios.

Juan 15:8 

    En esto es glorificado mi Padre, en que llevéis mucho fruto, y seáis así mis discípulos. 

· Y traer la gloria de Dios es nuestra meta.

Juan 15:16 

    No me elegisteis vosotros a mí, sino que yo os elegí a vosotros, y os he puesto para que vayáis y llevéis fruto, y vuestro fruto permanezca; para que todo lo que pidiereis al Padre en mi nombre, él os lo dé. 

Col. 1:10 

    para que andéis como es digno del Señor, agradándole en todo, llevando fruto en toda buena obra, y creciendo en el conocimiento de Dios; 

Oseas 4:6 

    Mi pueblo fue destruido, porque le faltó conocimiento. Por cuanto desechaste el conocimiento, yo te echaré del sacerdocio; y porque olvidaste la ley de tu Dios, también yo me olvidaré de tus hijos. 

· Hay una armonía en estos pasajes que debemos entender:

                   Si fallamos en traer frutos, fallaremos en traer la gloria de Dios 
· En colosenses menciona que nosotros llevamos frutos creciendo en el conocimiento de Dios.
· Si la ultima meta de cada creyente es traer la gloria de Dios y la forma de hacerlo es creciendo en el conocimiento de Dios.
Jeremías 17:7-8 

    Bendito el varón que confía en Jehová, y cuya confianza es Jehová. [8] Porque será como el árbol plantado junto a las aguas, que junto a la corriente echará sus raíces, y no verá cuando viene el calor, sino que su hoja estará verde; y en el año de sequía no se fatigará, ni dejará de dar fruto. 

· Ahora que somos salvos debemos de producir frutos santos que nos guiaran al cielo.

Romanos 6:22 

    Mas ahora que habéis sido libertados del pecado y hechos siervos de Dios, tenéis por vuestro fruto la santificación, y como fin, la vida eterna. 

· Nosotros morimos a nuestra naturaleza pecadora, por lo que Jesús hizo por  nosotros muriendo y resucitando para que nosotros llevemos frutos santos aquel que nos salvo.

· El apóstol Pablo escribiendo a los filipenses como le habían ministrado sus necesidades y habían bendecido al hombre de Dios:
Filipenses. 4:17 

    No es que busque dádivas, sino que busco fruto que abunde en vuestra cuenta. 

· Pablo reconoció que lo que hicieron era digno y que añadieron frutos a su cuenta.

· Santiago habla de aquellos que llevan frutos de justicia:

Santiago 3:18 

    Y el fruto de justicia se siembra en paz para aquellos que hacen la paz.

· Judas habla de aquellos que le dieron la espalda a la Fe: 

Judas 1:11-13 

    ¡Ay de ellos! porque han seguido el camino de Caín, y se lanzaron por lucro en el error de Balaam, y perecieron en la contradicción de Coré. [12] Estos son manchas en vuestros ágapes, que comiendo impúdicamente con vosotros se apacientan a sí mismos; nubes sin agua, llevadas de acá para allá por los vientos; árboles otoñales, sin fruto, dos veces muertos y desarraigados; [13] fieras ondas del mar, que espuman su propia vergüenza; estrellas errantes, para las cuales está reservada eternamente la oscuridad de las tinieblas. 
UN SIERVO FIEL SIN FRUTOS
Mateo 25:14-30 

    Porque el reino de los cielos es como un hombre que yéndose lejos, llamó a sus siervos y les entregó sus bienes. 

[15] A uno dio cinco talentos, y a otro dos, y a otro uno, a cada uno conforme a su capacidad; y luego se fue lejos. 

[16] Y el que había recibido cinco talentos fue y negoció con ellos, y ganó otros cinco talentos. 

[17] Asimismo el que había recibido dos, ganó también otros dos. 

[18] Pero el que había recibido uno fue y cavó en la tierra, y escondió el dinero de su señor. 

[19] Después de mucho tiempo vino el señor de aquellos siervos, y arregló cuentas con ellos. 

[20] Y llegando el que había recibido cinco talentos, trajo otros cinco talentos, diciendo: Señor, cinco talentos me entregaste; aquí tienes, he ganado otros cinco talentos sobre ellos. 

[21] Y su señor le dijo: Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré; entra en el gozo de tu señor. 

[22] Llegando también el que había recibido dos talentos, dijo: Señor, dos talentos me entregaste; aquí tienes, he ganado otros dos talentos sobre ellos. 

[23] Su señor le dijo: Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré; entra en el gozo de tu señor. 

[24] Pero llegando también el que había recibido un talento, dijo: Señor, te conocía que eres hombre duro, que siegas donde no sembraste y recoges donde no esparciste; 

[25] por lo cual tuve miedo, y fui y escondí tu talento en la tierra; aquí tienes lo que es tuyo. 

[26] Respondiendo su señor, le dijo: Siervo malo y negligente, sabías que siego donde no sembré, y que recojo donde no esparcí. 

[27] Por tanto, debías haber dado mi dinero a los banqueros, y al venir yo, hubiera recibido lo que es mío con los intereses. 

[28] Quitadle, pues, el talento, y dadlo al que tiene diez talentos. 

[29] Porque al que tiene, le será dado, y tendrá más; y al que no tiene, aun lo que tiene le será quitado. 

[30] Y al siervo inútil echadle en las tinieblas de afuera; allí será el lloro y el crujir de dientes.

· Llevar frutos es algo que se tiene que trabajar, y no hay nada mejor que un cristiano viva agradando a Dios. 

Col. 1:10 

    para que andéis como es digno del Señor, agradándole en todo, llevando fruto en toda buena obra, y creciendo en el conocimiento de Dios; 

Hnos: estamos llevando frutos para la gloria de Dios

 LOS FRUTOS DEL ESPIRITU

Galatas 5:22-23 

Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, [23] mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley. 

1 Cor. 13:1-2 

    Si yo hablase lenguas humanas y angélicas, y no tengo amor, vengo a ser como metal que resuena, o címbalo que retiñe. [2] Y si tuviese profecía, y entendiese todos los misterios y toda ciencia, y si tuviese toda la fe, de tal manera que trasladase los montes, y no tengo amor, nada soy. 

1 Juan 4:8 

    El que no ama, no ha conocido a Dios; porque Dios es amor. 

Juan 15:5 

    Yo soy la vid, vosotros los pámpanos; el que permanece en mí, y yo en él, éste lleva mucho fruto; porque separados de mí nada podéis hacer. 

Juan 15:4 

    Permaneced en mí, y yo en vosotros. Como el pámpano no puede llevar fruto por sí mismo, si no permanece en la vid, así tampoco vosotros, si no permanecéis en mí. 

Mateo 22:36-40 

    Maestro, ¿cuál es el gran mandamiento en la ley? [37] Jesús le dijo: Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, y con toda tu alma, y con toda tu mente. [38] Este es el primero y grande mandamiento. [39] Y el segundo es semejante: Amarás a tu prójimo como a ti mismo. [40] De estos dos mandamientos depende toda la ley y los profetas.

Mateo 7:16-23 

    Por sus frutos los conoceréis. ¿Acaso se recogen uvas de los espinos, o higos de los abrojos? [17] Así, todo buen árbol da buenos frutos, pero el árbol malo da frutos malos. [18] No puede el buen árbol dar malos frutos, ni el árbol malo dar frutos buenos. [19] Todo árbol que no da buen fruto, es cortado y echado en el fuego. [20] Así que, por sus frutos los conoceréis.  [21] No todo el que me dice: Señor, Señor, entrará en el reino de los cielos, sino el que hace la voluntad de mi Padre que está en los cielos. [22] Muchos me dirán en aquel día: Señor, Señor, ¿no profetizamos en tu nombre, y en tu nombre echamos fuera demonios, y en tu nombre hicimos muchos milagros? [23]Y entonces les declararé: Nunca os conocí; apartaos de mí, hacedores de maldad.

 Juan 15:2    

Todo pámpano que en mí no lleva fruto, lo quitará; y todo aquel que lleva fruto, lo poda, para que lleve más fruto. 

Juan 15:8 

    En esto es glorificado mi Padre, en que llevéis mucho fruto, y seáis así mis discípulos. 

Juan 15:16 

    No me elegisteis vosotros a mí, sino que yo os elegí a vosotros, y os he puesto para que vayáis y llevéis fruto, y vuestro fruto permanezca; para que todo lo que pidiereis al Padre en mi nombre, él os lo dé. 

Col. 1:10 

    para que andéis como es digno del Señor, agradándole en todo, llevando fruto en toda buena obra, y creciendo en el conocimiento de Dios; 

Oseas 4:6 

    Mi pueblo fue destruido, porque le faltó conocimiento. Por cuanto desechaste el conocimiento, yo te echaré del sacerdocio; y porque olvidaste la ley de tu Dios, también yo me olvidaré de tus hijos. 

Jeremías 17:7-8 

    Bendito el varón que confía en Jehová, y cuya confianza es Jehová. [8] Porque será como el árbol plantado junto a las aguas, que junto a la corriente echará sus raíces, y no verá cuando viene el calor, sino que su hoja estará verde; y en el año de sequía no se fatigará, ni dejará de dar fruto. 

Romanos 6:22 

    Mas ahora que habéis sido libertados del pecado y hechos siervos de Dios, tenéis por vuestro fruto la santificación, y como fin, la vida eterna. 

Filipenses. 4:17 

    No es que busque dádivas, sino que busco fruto que abunde en vuestra cuenta. 

Santiago 3:18 

    Y el fruto de justicia se siembra en paz para aquellos que hacen la paz.

 Judas 1:11-13 
    ¡Ay de ellos! porque han seguido el camino de Caín, y se lanzaron por lucro en el error de Balaam, y perecieron en la contradicción de Coré. [12] Estos son manchas en vuestros ágapes, que comiendo impúdicamente con vosotros se apacientan a sí mismos; nubes sin agua, llevadas de acá para allá por los vientos; árboles otoñales, sin fruto, dos veces muertos y desarraigados; [13] fieras ondas del mar, que espuman su propia vergüenza; estrellas errantes, para las cuales está reservada eternamente la oscuridad de las tinieblas. 

Mateo 25:14-30 

    Porque el reino de los cielos es como un hombre que yéndose lejos, llamó a sus siervos y les entregó sus bienes. 

[15] A uno dio cinco talentos, y a otro dos, y a otro uno, a cada uno conforme a su capacidad; y luego se fue lejos. 

[16] Y el que había recibido cinco talentos fue y negoció con ellos, y ganó otros cinco talentos. 

[17] Asimismo el que había recibido dos, ganó también otros dos. 

[18] Pero el que había recibido uno fue y cavó en la tierra, y escondió el dinero de su señor. 

[19] Después de mucho tiempo vino el señor de aquellos siervos, y arregló cuentas con ellos. 

[20] Y llegando el que había recibido cinco talentos, trajo otros cinco talentos, diciendo: Señor, cinco talentos me entregaste; aquí tienes, he ganado otros cinco talentos sobre ellos. 

[21] Y su señor le dijo: Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré; entra en el gozo de tu señor. 

[22] Llegando también el que había recibido dos talentos, dijo: Señor, dos talentos me entregaste; aquí tienes, he ganado otros dos talentos sobre ellos. 

[23] Su señor le dijo: Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré; entra en el gozo de tu señor. 

[24] Pero llegando también el que había recibido un talento, dijo: Señor, te conocía que eres hombre duro, que siegas donde no sembraste y recoges donde no esparciste; 

[25] por lo cual tuve miedo, y fui y escondí tu talento en la tierra; aquí tienes lo que es tuyo. 

[26] Respondiendo su señor, le dijo: Siervo malo y negligente, sabías que siego donde no sembré, y que recojo donde no esparcí. 

[27] Por tanto, debías haber dado mi dinero a los banqueros, y al venir yo, hubiera recibido lo que es mío con los intereses. 

[28] Quitadle, pues, el talento, y dadlo al que tiene diez talentos. 

[29] Porque al que tiene, le será dado, y tendrá más; y al que no tiene, aun lo que tiene le será quitado. 

[30] Y al siervo inútil echadle en las tinieblas de afuera; allí será el lloro y el crujir de dientes.

Col. 1:10 

    para que andéis como es digno del Señor, agradándole en todo, llevando fruto en toda buena obra, y creciendo en el conocimiento de Dios; 

PAGE  
6

