FRUTOS DEL ESPIRITU PACIENCIA
Galatas 5:22 

    Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, 

Introducción
· Si hay uno de los frutos del espíritu que es difícil de enseñar, y preferiría estar sentado y escuchando con ustedes es este viernes, paciencia no es una de mis grandes dones, cuantos de ustedes tienen problemas con la paciencia. Hoy estaría bien hacer un llamado de altar en este momento.

· Paciencia significa lento para la ira, o sea que básicamente debemos controlar nuestro enojo lentamente, nuestro Dios es lento en airarse, sabemos que todos los frutos del espíritu son  atributos de Dios, Mucha gente piensa que enojarse es malo o uno como cristiano no se puede enojar porque piensan que es pecado, se convierte en pecado cuando no es controlado, Pablo nos dice que no dejemos que el sol se oponga a nuestro enojo.
· De lo que voy hablar es de la raíz de la impaciencia lo cual es enojo así que no voy hablar solamente de paciencia si no el fundamento del enojo incontrolado. Recuerden que paciencia es lento para airarse.

· Quiero decirles que enojarse no es malo, pero cuando uno no controla su enojo o no es disciplinado y empieza a salir con todo tipo de impaciencia y es ahí que se convierte en pecado.

· Hoy en día se habla en la media del enojo, podemos ver el enojo en todas partes, en los deportes cuando se enojan y pierden el control, en los trabajos, bueno en todas partes.
· Pero nosotros que estamos llenos del E.S.  debemos dejar que las características de Dios y los frutos del Espíritu de paciencia crezcan en nuestras vidas para ayudarnos a controlar el enojo cuando viene a nuestras  vidas.

· Quiero compartir  siete llaves para controlar su enojo.

1.  Proponte en tu mente controlarte:

Proverbios 16:32 

Mejor es el que tarda en airarse que el fuerte;

Y el que se enseñorea de su espíritu, que el que toma una ciudad. 

· Lo primero que quiero que sepan es que el enojo puede ser controlado, es mas el enojo para las cosas correctas es un tremendo atributo, acaso no te enojas por la injusticia y el pecado, y en otras ocasiones te motiva a realizar algo. 
· Ahora aquí es donde entra el problema, cuando las personas dicen es que no me puedo controlar, cunado me enojo, soy como un volcán, exploto.

· Claro que si lo puedes controlar, y puedo demostrarte que si te puedes controlar digamos que estas muy enojado con tus hijos, o con tu pareja y estas gritando y diciendo todo tipo de cosas. Ustedes saben a lo que me refiero.

· Y de pronto suena el teléfono y lo contestas, bueno muy tranquilamente, un bueno muy dulce, y en el momento se calma, usted cree que sus hijos o su pareja no le gustaría estar en ese momento al otro lado de la línea, claro que si podemos controlar el enojo.

+ Un miembro de una Iglesia le comento a su pastor que el no podía controlar su enojo y que probablemente esa era la cruz que tenia que cargar, el pastor le dijo no, esa es la cruz que tiene que cargar tu esposa, es tu pecado, y es su cruz.
2. Piensa en el costo 

· EL enojo, el coraje, o la ira esta a la vuelta de la esquina del peligro.

Proverbios 29:22 

El hombre iracundo levanta contiendas, Y el furioso muchas veces peca. 

+ Nunca podrás ganar si siempre estas explotando, cuando pierdes tu temperamento siempre perderás.

· La Biblia es muy específica sobre los daños que ocurren cuando no se controla el enojo.

Proverbios 15:18 

El hombre iracundo promueve contiendas; mas el que tarda en airarse apacigua la rencilla. 

Proverbios 14:29 

El que tarda en airarse es grande de entendimiento; Más el que es impaciente de espíritu enaltece la necedad. 

Proverbios 14:17 

El que fácilmente se enoja hará locuras; Y el hombre perverso será aborrecido. 

Proverbios 11:29 

El que turba su casa heredará viento; Y el necio será siervo del sabio de corazón. 

· Resentimientos no son más que enojos enterrados o amontonados, hay dos problemas en la sociedad y esos son resentimientos y depresión, y los dos causan la raíz del enojo.
+ En la penitenciaria de la Florida hicieron un chequeo sicológico emocional en los presos y encontraron que el 100% no el 95% ni el 90% de los hombres estaban enojados con sus papas.
· Yo no he tenido la oportunidad de ser padre pero he podido observar y también he tenido la experiencia como hijo de que todos los padres cuando se enojan con sus hijos los  tratan de enderezar rápidamente y ellos se componen rápidamente. Ahora puedes tener resultados rápidos pero a la larga se empiezan a crear resentimientos en las vidas de ellos, y el pago muchas veces viene después de los años. Y ahí es donde muchos padres pagan el precio y el costo de su coraje.

3. Reflexiona antes de reaccionar.
Proverbios 29:11 

El necio da rienda suelta a toda su ira, Mas el sabio al fin la sosiega. 

· Saben el tardarse un poco es una tremenda herramienta en ayudarte en controlar tu enojo, no estoy hablando de tardarse meses o semanas estoy hablando de retirarte unas horas dejar que se enfrié un poco.
· El enojo es resultado de heridas frustraciones y temor.
· Creo que todos en alguna ocasión hemos dicho después de que paso el enojo ojala no hubiera dicho esto o aquello.

+ Alguien en una ocasión dijo si estas  enojado cuenta hasta diez y si estas muy enojado cuenta hasta cien.

Efesios. 4:26 

    Airaos, pero no pequéis; no se ponga el sol sobre vuestro enojo, 

Proverbios 29:11 

El necio da rienda suelta a toda su ira, Mas el sabio al fin la sosiega. 
Como responder cuando estamos enojados:  hay tres opciones.
1.  No lo niegues

· Si tu estas enojado con alguien, no actúes como si no lo estuvieras, quien a negado alguna vez que esta uno enojado y le preguntan estas enojado y uno contesta no, no lo estoy, un hijo puede venir a preguntar a su papa si esta enojado 
2.  Confiésalo. 

· No hay nada de malo en expresar tu molestia el salmista David lo hizo, si tu realmente quieres soltar tu enojo lee los salmos David hizo un tremendo trabajo en expresar su enojo a Dios y como se sentía.

3. Exprésalo.

· Aprende a expresarlo en una forma positiva, he aprendido que es necesario soltar lo que tenemos dentro de nosotros de una forma positiva, aprendamos a expresarlo correctamente.

4. Renueva tu mente

Romanos 12:2 

    No os conforméis a este siglo, sino transformaos por medio de la renovación de vuestro entendimiento, para que comprobéis cuál sea la buena voluntad de Dios, agradable y perfecta. 

· De la manera que tú piensas determina como te sientes.
· Y la manera en que tú te sientes determina como actúas.
+ Lo que tú crees controla tu comportamiento.
· Así que si estoy actuando enojado, es porque me siento enojado, y si me siento enojado es porque estoy pensando enojado. Así que tengo que aclarar mi mente para poder controlar mis acciones, porque mi mente es quien controla mis acciones, en otras palabras necesitamos reprogramar nuestra mente.
Siempre es bueno relacionarse con personas que son pacientes

Proverbios 22:24-25 

No te entremetas con el iracundo, Ni te acompañes con el hombre de enojos, 

[25] No sea que aprendas sus maneras, Y tomes lazo para tu alma. 

· El enojo es contagioso y es un comportamiento que se aprende, es mas aprendemos como explotar simplemente viendo otras personas explotar.

· Y en proverbios nos dice que no nos asociemos  con ese tipo de personas, porque si lo hacemos también tu te convertidas en una persona iracunda.

5. Pide a Dios su ayuda

Romanos 15:5 

    Pero el Dios de la paciencia y de la consolación os dé entre vosotros un mismo sentir según Cristo Jesús,                                       
+ Paciencia es esperar sin preocuparse.

· Yo no se si a usted le pasa pero a veces a mi me sucede, quiero ser como Federal Express que quiero las cosas de un día para otro.

· Aquí hay algo que quiero que sepan, cuando Dios esta trabajando en ti el no esta en el negocio de UPS o FED EX  Dios no trabaja en tu carácter por medio de correo electrónico, tu no puedes meter el fruto del espíritu en un microondas, es un proceso  y toma tiempo.

· Recordemos a Moisés cuando el vio que maltrataban al pueblo Judío, el mato a un soldado Egipcio, y tuvo que correr por su vida, y por cuarenta años ustedes saben donde estuvo Moisés, el estaba en el desierto y fue en esos 40 años donde Dios trato y desarrollo el carácter de Moisés para que fuera un gran líder del pueblo Israel.

· Si estudiamos los grandes hombres de Fe y personajes en la Biblia nos damos cuenta de que Dios no hizo un trabajo de microondas en la vida de ellos fueron 40 años en el desierto para moisés fue en las cuevas huyendo de Saúl donde el David se preparo para ser Rey, fue en la prisión donde José estuvo varios años antes de ser el segundo en Egipto, cada gran carácter en la Biblia no fue procesado en Microondas, Dios no esta interesado en cristianos de microondas el quiere que aprendamos a ser pacientes y es solamente por medio del tiempo.

Lucas 21:19 

    Con vuestra paciencia ganaréis vuestras almas. 
· Esto es lo que estoy diciendo que las mejores cosas en la vida van a tomar tiempo, y nunca recibiremos de Dios si oramos así, o Dios dame paciencia y dámela ya, la palabra esperar en la Biblia se encuentra ciento una vez, espera en Jehová:
Salmo 25:3 

Ciertamente ninguno de cuantos esperan en ti será confundido; Serán avergonzados los que se rebelan sin causa.

Salmo 31:24 

Esforzaos todos vosotros los que esperáis en Jehová, Y tome aliento vuestro corazón.

Salmo32:10 

Muchos dolores habrá para el impío; Mas al que espera en Jehová, le rodea la misericordia. 

Salmo 37:9 

Porque los malignos serán destruidos, Pero los que esperan en Jehová, ellos heredarán la tierra.

Isaías 40:31 

Pero los que esperan a Jehová tendrán nuevas fuerzas; levantarán alas como las águilas; correrán, y no se cansarán; caminarán, y no se fatigarán.
+ Un pastor saliendo de la Iglesia iba caminando un domingo por la mañana y pasaba una mujer mayor vendiendo flores era de la forma en que vivía, y como de costumbre el pasaba y le daba un dólar tomaba una flor y la ponía en su saco. Algunas veces conversaba con ella, este día en particular le pregunto que como estaba y ella le contesto maravillosamente bien, el le dijo dígame la verdad a poco siempre esta bien todo, acaso nunca tiene problemas, ella contesto claro que si tu no puedes llegar a mi edad sin tener problemas, pero he aprendido como manejarlos, le dijo el dígame como aprendió a manejarlos, tu eres pastor tu debes saber como, no mas piensa en Jesús el viernes Santo el día de su cruxificcion, sabe pastor ese fue un día terrible pero tres días después vino la resurrección, yo tengo muchos problemas y días oscuros en mi vida, pero sabe cada vez que tengo un viernes santo en mi vida, solamente espero tres Díaz y comienzo a ver la luz y comienzo a tener esperanza  y a resucitar nuevamente. 

· Tremendo sermón para una mujer que vende flores verdad?   
2 Pedro 1:4-8 

    por medio de las cuales nos ha dado preciosas y grandísimas promesas, para que por ellas llegaseis a ser participantes de la naturaleza divina, habiendo huido de la corrupción que hay en el mundo a causa de la concupiscencia; [5] vosotros también, poniendo toda diligencia por esto mismo, añadid a vuestra fe virtud; a la virtud, conocimiento; [6] al conocimiento, dominio propio; al dominio propio, paciencia; a la paciencia, piedad; [7] a la piedad, afecto fraternal; y al afecto fraternal, amor. [8] Porque si estas cosas están en vosotros, y abundan, no os dejarán estar ociosos ni sin fruto en cuanto al conocimiento de nuestro Señor Jesucristo. 

Santiago 1:2-4 

    Hermanos míos, tened por sumo gozo cuando os halléis en diversas pruebas, [3] sabiendo que la prueba de vuestra fe produce paciencia. [4] Mas tenga la paciencia su obra completa, para que seáis perfectos y cabales, sin que os falte cosa alguna. 

Galatas 5:22 

    Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, 

Proverbios 16:32 

Mejor es el que tarda en airarse que el fuerte; Y el que se enseñorea de su espíritu, que el que toma una ciudad. 

Proverbios 29:22 

El hombre iracundo levanta contiendas, Y el furioso muchas veces peca. 

Proverbios 15:18 

El hombre iracundo promueve contiendas; as el que tarda en airarse apacigua la rencilla. 

Proverbios 14:29 

El que tarda en airarse es grande de entendimiento; Mas el que es impaciente de espíritu enaltece la necedad. 

Proverbios 14:17 

El que fácilmente se enoja hará locuras; Y el hombre perverso será aborrecido. 

Proverbios 11:29 

El que turba su casa heredará viento; Y el necio será siervo del sabio de corazón. 

Proverbios 29:11 

El necio da rienda suelta a toda su ira, Mas el sabio al fin la sosiega. 

Efesios. 4:26 
Airaos, pero no pequéis; no se ponga el sol sobre vuestro enojo, 
Proverbios 29:11 

El necio da rienda suelta a toda su ira, Mas el sabio al fin la sosiega. 

Romanos 12:2 

   No os conforméis a este siglo, sino transformaos por medio de la renovación de vuestro entendimiento, para que comprobéis cuál sea la buena voluntad de Dios, agradable y perfecta. 

Proverbios 22:24-25 

No te entremetas con el iracundo, Ni te acompañes con el hombre de enojos, 

[25] No sea que aprendas sus maneras, Y tomes lazo para tu alma. 

Romanos 15:5 

    Pero el Dios de la paciencia y de la consolación os dé entre vosotros un mismo sentir según Cristo Jesús,                                       

Lucas 21:19 

    Con vuestra paciencia ganaréis vuestras almas. 

Salmo 25:3 

Ciertamente ninguno de cuantos esperan en ti será confundido; Serán avergonzados los que se rebelan sin causa.

Salmo 31:24 

Esforzaos todos vosotros los que esperáis en Jehová, Y tome aliento vuestro corazón.
Salmo32:10 

Muchos dolores habrá para el impío; Mas al que espera en Jehová, le rodea la misericordia. 

Salmo 37:9 

Porque los malignos serán destruidos, Pero los que esperan en Jehová, ellos heredarán la tierra.

Isaías 40:31 

    pero los que esperan a Jehová tendrán nuevas fuerzas; levantarán alas como las águilas; correrán, y no se cansarán; caminarán, y no se fatigarán.

2 Pedro 1:4-8  por medio de las cuales nos ha dado preciosas y grandísimas promesas, para que por ellas llegaseis a ser participantes de la naturaleza divina, habiendo huido de la corrupción que hay en el mundo a causa de la concupiscencia; [5] vosotros también, poniendo toda diligencia por esto mismo, añadid a vuestra fe virtud; a la virtud, conocimiento; [6] al conocimiento, dominio propio; al dominio propio, paciencia; a la paciencia, piedad; [7] a la piedad, afecto fraternal; y al afecto fraternal, amor. [8] Porque si estas cosas están en vosotros, y abundan, no os dejarán estar ociosos ni sin fruto en cuanto al conocimiento de nuestro Señor Jesucristo. 
Santiago 1:2-4 Hermanos míos, tened por sumo gozo cuando os halléis en diversas pruebas, [3] sabiendo que la prueba de vuestra fe produce paciencia. [4] Mas tenga la paciencia su obra completa, para que seáis perfectos y cabales, sin que os falte cosa alguna. 
PAGE  
7

