FRUTOS DEL ESPIRITU PAZ
Galatas 5:22-23 

Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, [23] mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley. 

Introducción
· Hoy quiero continuar con la serie de estudios que estoy dando los frutos del Espíritu miremos lo que dice Pablo en Galatas 5:22-23.

· Pablo nos dice que el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, y lo que vamos habla ahora es de la paz.

· Un siquiatra Ingles dijo: que un hombre con paz en su corazón puede enfrentar las experiencias más terribles. Pero sin paz en su alma ni siquiera se pude escribir una carta.
· Hablemos sobre paz, paz interna paz en nuestras relaciones paz los unos con los otros. Hay dos malos entendidos que quiero aclarar antes de que les hable de la paz Bíblica de la cual Pablo esta hablando.
I.  Los malos entendidos sobre la paz.
1. No es evadir un problema.

· La razón de que tú o yo no discutamos un problema eso no quiere decir que tenemos paz. Los problemas y los conflictos sin resolver es la raíz de muchos matrimonios que están desintegrados.

2. Tampoco es tratando de mantener paz con otra persona.

· No es tratar de hacerte sentir bien o llevarla bien con alguien, no es cuando una persona gana y otra persona pierde.
· La Paz es el resultado de la obediencia a Dios, y estar seguro que el esta en control.

· Uno de mis pasajes favoritos sobre la paz se encuentra en Isaías 48

Isaías 48:17-18 

    Así ha dicho Jehová, Redentor tuyo, el Santo de Israel: Yo soy Jehová Dios tuyo, que te enseña provechosamente, que te encamina por el camino que debes seguir. [18] ¡Oh, si hubieras atendido a mis mandamientos! Fuera entonces tu paz como un río, y tu justicia como las ondas del mar.                                  
· Consideremos un momento yo soy Jehová Dios tuyo que te enseña provechosamente El Sr. nos enseña lo que es mejor para nosotros y luego dice que te encamina por el camino que debes seguir.  Si nosotros seguimos sus enseñanzas y obedecemos su dirección luego dice que tendremos paz que será como ríos  y tu justicia como las ondas del mar. 
Isaías 48:22 
   [22] No hay paz para los malos, dijo Jehová
· Así que la paz de la cual queremos hablar hoy, la paz de la cual habla Pablo de la cual es uno de los frutos del Espíritu en nuestras vidas es el resultado directo de obedecer a Dios y dejar que tome control de nuestras vidas. Déjenme les ilustro algo con una historia del  Antiguo testamento.

· Quiero usar la historia de Gedeon:

Jueces 6:1-6 

    Los hijos de Israel hicieron lo malo ante los ojos de Jehová; y Jehová los entregó en mano de Madián por siete años. [2] Y la mano de Madián prevaleció contra Israel. Y los hijos de Israel, por causa de los madianitas, se hicieron cuevas en los montes, y cavernas, y lugares fortificados. [3] Pues sucedía que cuando Israel había sembrado, subían los madianitas y amalecitas y los hijos del oriente contra ellos; subían y los atacaban. [4] Y acampando contra ellos destruían los frutos de la tierra, hasta llegar a Gaza; y no dejaban qué comer en Israel, ni ovejas, ni bueyes, ni asnos. [5] Porque subían ellos y sus ganados, y venían con sus tiendas en grande multitud como langostas; ellos y sus camellos eran innumerables; así venían a la tierra para devastarla. [6] De este modo empobrecía Israel en gran manera por causa de Madián; y los hijos de Israel clamaron a Jehová. 
Jueces 6:11-12 

    Y vino el ángel de Jehová, y se sentó debajo de la encina que está en Ofra, la cual era de Joás abiezerita; y su hijo Gedeón estaba sacudiendo el trigo en el lagar, para esconderlo de los madianitas.  Y el ángel de Jehová se le apareció, y le dijo: Jehová está contigo, varón esforzado y valiente. 
· Aquí  podemos ver que Dios llama a Gideon varón esforzado y valiente en el verso 14 le dice quiere que sea el líder de los hijos de Israel y le dice que el quiere que el dirija la Batalla ahora lo interesante de esto es que al final de la conversación Gedeon edifica un altar a Jehová salom.

Jueces 6:24 

    Y edificó allí Gedeón altar a Jehová, y lo llamó Jehová-salom; el cual permanece hasta hoy en Ofra de los abiezeritas. 
· En otras palabras edifico un altar al Dios de Paz los Judíos cuando se saludan siempre dicen Shalom lo cual significa paz y bienestar la palabra salom en hebreo significa paz en el verso 23 dice los siguiente.

Jueces 6:23 

    Pero Jehová le dijo: Paz a ti; no tengas temor, no morirás. 
· Esto es interesante aquí tenemos a Gedeon con miedo por la opresión del enemigo pero ahora esta apunto de ir a la guerra en contra del enemigo y hace un sacrificio al Dios de paz.

· Como es que Gedeon puede hacer un sacrificio al Dios de paz cuando el esta bajo tensión por el ataque de los Madianitas, cuando el esta enfrentando una hora muy oscura en su vida cuando va ir a la guerra donde va ver toda tipo de hostilidad como es que Gedeon  puede hacer un altar al Dios de paz estando en esa situación, muy simple Gedeon entendió que Dios Salom era el Dios de paz  y lo que eso significa es que nosotros tenemos un sentido de seguridad, sentido de dirección, tenemos el sentido de la presencia de Dios en medio de nuestra tensión y nuestros problemas.

· La paz que Dios no nos promete es una paz con la ausencia de problemas, lo que nos promete es encontrarnos en medio de nuestros problemas, nuestras dificultades y entrar en nuestras vidas y hablar paz a nuestros espíritu, esa es la paz que Dios nos da.

II. Tres experiencias de paz para el creyente:
1. Paz con Dios – una experiencia espiritual.

· Jesús Dijo:

John 14:27 

    La paz os dejo, mi paz os doy; yo no os la doy como el mundo la da. No se turbe vuestro corazón, ni tenga miedo. 
· Cuando nosotros estamos hablando de tener paz con Dios lo que estamos diciendo es que Jesús proveyó la salvación para nuestras almas y nuestros pecados y nuestro corazón ya no nos condena si nuestros corazones no nos condena entonces tenemos confianza en Dios, una paz que viene de saber que nuestros pecados han sido perdonados y lavados, una paz de saber que nuestros nombres están escritos en el libro del cordero de la vida.
· Una paz de saber que nuestro Dios nunca pero nunca nos desamparara.

· Juan Wesley fue un gran líder cristiano 1700 el les decía a los que guiaba mi gente muere bien. A que se refería que cuando llegaba la hora de partir ellos tenían una paz que solamente Dios les podía dar.

· Es una paz que nos ayuda entender que Dios esta en control que esta vida no es todo, la vida continua y hay una vida eterna para el creyente que viene solo por medio de nuestro Sr. Jesús.

2. La paz de Dios

· Si no tenemos paz dentro de nosotros mismos, es imposible buscarla en otras partes.

Romanos 8:28 

    Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados. 

Filipenses. 4:7 

    Y la paz de Dios, que sobrepasa todo entendimiento, guardará vuestros corazones y vuestros pensamientos en Cristo Jesús.
· Es la paz de Dios que viene a nuestras vidas como hijos de Dios especialmente en tiempos oscuros y nosotros la podemos sentir, nos mantiene con calma cuando normalmente no mantenemos la calma.
· Si observamos Romanos 8:28 Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien podemos subrayar la palabra bien Pablo nos hace saber que si amamos a Dios y estamos caminando en obediencia entonces todo lo que nos ocurre nos pasa para bien.
· Hay algunas cosas que nunca podremos entender mientras vivamos en este mundo. Hay cosas que nos van a pasar que vamos a decir esto no es para mi bien, no me gusta, no lo entiendo, me trae dolor, me trae tristeza.

· Pero sabiendo que Dios esta en total control, todas loas cosas suceden para bien, en otras palabras no vamos entender muchas cosas, pero en el gran plan de Dios lo que nuestros ojos no pueden ver, lo que nuestra menté no puede entender, y aun cuando no podemos creer en el plan soberano de Dios es para nuestro bien.
Filipenses. 4:7 

    Y la paz de Dios, que sobrepasa todo entendimiento, guardará vuestros corazones y vuestros pensamientos en Cristo Jesús.

· Ni tu ni yo podemos entender la paz de Dios, en otras palabras podemos sentir la paz de Dios sin entenderla, esto es maravilloso.

· Esta noche les estoy hablando de algo que trasciende la mente del ser humano estoy hablando de la paz de Dios que el mundo no puede dar y que tampoco la puede quitar o robar esta paz es la única que puede cambiar tu vida.

· Hay una historia de un hombre rico que mando a su familia a Europa en un barco, el barco se hundió y la familia de este hombre pereció enterrada debajo del mar  cuando este hombre fue al sitio donde el barco se hundió saco su libreta de apuntes y un lapicero y comenzó a escribir Esta bien, esta bien, en mi corazón, la paz de Dios viene por medio de Jesucristo, la paz de Dios el cual es el regalo de Dios para todo el creyente que le conoce..,
· III. Como ser una persona de paz en sus relaciones.
Mateo 5:23-24 

    Por tanto, si traes tu ofrenda al altar, y allí te acuerdas de que tu hermano tiene algo contra ti, [24] deja allí tu ofrenda delante del altar, y anda, reconcíliate primero con tu hermano, y entonces ven y presenta tu ofrenda. 

Salmo 34:14 

Apártate del mal, y haz el bien; Busca la paz, y síguela.
· Si tú quieres estar en paz con la gente y tener buenas relaciones hay que planear conferencias de paz. Piense de alguna persona en la cual usted tiene problemas y siéntese con el o ella, sabemos de naciones que tienen conferencia de paz.
· En Mateo nos dice que si te acuerdas de que tu hermano tiene algo contra ti, reconcíliate primero con tu hermano, en otras palabras ve y has la paz.

· Como planear una conferencia de paz:

Salmo 34:14 

Apártate del mal, y haz el bien; Busca la paz, y síguela.
1. Tienes que tomar la iniciativa:

· Dios dice que vayas primero con tu hermano y te reconcilies con el. Ya sea que tú seas el ofendido o tú seas el agresor.

· Cuantos de ustedes quieren vivir en paz o tratan de vivir en paz, cuantos de ustedes conocen alguna persona que es difícil tener paz con ella o el.
· Una Historia humorista Un hombre Ingles iba en un tren en medio de dos mujeres que iban peleando, una por llevar la ventana cerrada y la otra por llevar la ventana abierta, la que quería la ventana cerrada decía que si no la cerraba le podía dar una pulmonía y morirse, y la otra decía que si no la abría podía morirse de sofocamiento, y este pobre hombre iba en medio de este argumento y el no puede tener paz en su viaje, así que le hablaron al conductor para expresar el problema, y el no supo como resolver el problema, y el hombre Ingles dijo yo tengo una idea  dejemos la ventana abierta hasta que se muera una y luego dejemos la ventana cerrada hasta que se muera la otra, y así podremos tener paz.
1 Pedro 3:8 

    Finalmente, sed todos de un mismo sentir, compasivos, amándoos fraternalmente, misericordiosos, amigables; 

Romanos 15:1-2 

    Así que, los que somos fuertes debemos soportar las flaquezas de los débiles, y no agradarnos a nosotros mismos. [2] Cada uno de nosotros agrade a su prójimo en lo que es bueno, para edificación. 

Filipenses. 2:4 

    no mirando cada uno por lo suyo propio, sino cada cual también por lo de los otros. 
· Necesitamos atacar el problema no a las personas:

Proverbios 10:10 

El que guiña el ojo acarrea tristeza; Y el necio de labios será castigado. 

Efesios. 4:25 

    Por lo cual, desechando la mentira, hablad verdad cada uno con su prójimo; porque somos miembros los unos de los otros. 

Efesios. 4:15 

    sino que siguiendo la verdad en amor, crezcamos en todo en aquel que es la cabeza, esto es, Cristo, 

Efesios. 4:29 

    Ninguna palabra corrompida salga de vuestra boca, sino la que sea buena para la necesaria edificación, a fin de dar gracia a los oyentes. 
· Cuando van hablar sobre un conflicto trate con el problema no con la persona:

1. Nunca compares
2. Nunca condene 

3. Nunca demande

4. Nunca amenaces en el caso que algo no trabaja
5. Nunca vaciles

6. Nunca contradigas  espera tu turno    
7. Nunca confundas no hables de algo que no tiene que ver con el problema. Mucha gente cuando ve que esta perdiendo quieren sacar otras cosas.

· En una ocasión un esposo fue con un sicólogo y le dijo cada vez que mi esposa y yo discutimos mi esposa se vuelve histórica, y el sicólogo dijo querrá decir histérica, no histórica siempre me saca todas las cosas que he hecho mal.

· Necesitamos cooperar lo mayor posible:

Romanos 12:8 

 el que exhorta, en la exhortación; el que reparte, con liberalidad; el que preside, con solicitud; el que hace misericordia, con alegría. 

Santiago 3:17 

Pero la sabiduría que es de lo alto es primeramente pura, después pacífica, amable, benigna, llena de misericordia y de buenos frutos, sin incertidumbre ni hipocresía. 

Salmo 37:7 

Guarda silencio ante Jehová, y espera en él. No te alteres con motivo del que prospera en su camino, Por el hombre que hace maldades.
· Necesitamos enfatizar en reconciliación. No en sulocion.

2 Cor. 5:18 

    Y todo esto proviene de Dios, quien nos reconcilió consigo mismo por Cristo, y nos dio el ministerio de la reconciliación; 

Col. 3:15 

    Y la paz de Dios gobierne en vuestros corazones, a la que asimismo fuisteis llamados en un solo cuerpo; y sed agradecidos. 

2 Pedro 1:2 

    Gracia y paz os sean multiplicadas, en el conocimiento de Dios y de nuestro Señor Jesús.
· Reconciliación: es restablecer una relación. 
· Solución: tratar de resolver cada problema.
· Hay una diferencia entre las dos. No trates de resolver todos los problemas, todos somos distintos somos personas, puedo prometerte no todos los problemas pueden resolverse, no importa cuanto trates, pero si podemos trabajar en reconciliarnos y amarnos unos a los otros.
FRUTOS DEL ESPIRITU LA PAZ

Galatas 5:22-23 
Mas el fruto del Espíritu es amor, gozo, paz, paciencia, benignidad, bondad, fe, [23] mansedumbre, templanza; contra tales cosas no hay ley. 

Isaías 48:17-18 

    Así ha dicho Jehová, Redentor tuyo, el Santo de Israel: Yo soy Jehová Dios tuyo, que te enseña provechosamente, que te encamina por el camino que debes seguir. [18] ¡Oh, si hubieras atendido a mis mandamientos! Fuera entonces tu paz como un río, y tu justicia como las ondas del mar.                                  

Isaías 48:22 

   [22] No hay paz para los malos, dijo Jehová

Jueces 6:1-6 

    Los hijos de Israel hicieron lo malo ante los ojos de Jehová; y Jehová los entregó en mano de Madián por siete años. [2] Y la mano de Madián prevaleció contra Israel. Y los hijos de Israel, por causa de los madianitas, se hicieron cuevas en los montes, y cavernas, y lugares fortificados. [3] Pues sucedía que cuando Israel había sembrado, subían los madianitas y amalecitas y los hijos del oriente contra ellos; subían y los atacaban. [4] Y acampando contra ellos destruían los frutos de la tierra, hasta llegar a Gaza; y no dejaban qué comer en Israel, ni ovejas, ni bueyes, ni asnos. [5] Porque subían ellos y sus ganados, y venían con sus tiendas en grande multitud como langostas; ellos y sus camellos eran innumerables; así venían a la tierra para devastarla. [6] De este modo empobrecía Israel en gran manera por causa de Madián; y los hijos de Israel clamaron a Jehová. 

Jueces 6:11-12 

    Y vino el ángel de Jehová, y se sentó debajo de la encina que está en Ofra, la cual era de Joás abiezerita; y su hijo Gedeón estaba sacudiendo el trigo en el lagar, para esconderlo de los madianitas.  Y el ángel de Jehová se le apareció, y le dijo: Jehová está contigo, varón esforzado y valiente. 

Jueces 6:24 

    Y edificó allí Gedeón altar a Jehová, y lo llamó Jehová-salom; el cual permanece hasta hoy en Ofra de los abiezeritas. 

Jueces 6:23 

    Pero Jehová le dijo: Paz a ti; no tengas temor, no morirás. 

John 14:27 

    La paz os dejo, mi paz os doy; yo no os la doy como el mundo la da. No se turbe vuestro corazón, ni tenga miedo. 

Romanos 8:28 

    Y sabemos que a los que aman a Dios, todas las cosas les ayudan a bien, esto es, a los que conforme a su propósito son llamados. 

Filipenses. 4:7 

    Y la paz de Dios, que sobrepasa todo entendimiento, guardará vuestros corazones y vuestros pensamientos en Cristo Jesús.

Filipenses. 4:7 

    Y la paz de Dios, que sobrepasa todo entendimiento, guardará vuestros corazones y vuestros pensamientos en Cristo Jesús.

 Mateo 5:23-24 
    Por tanto, si traes tu ofrenda al altar, y allí te acuerdas de que tu hermano tiene algo contra ti, [24] deja allí tu ofrenda delante del altar, y anda, reconcíliate primero con tu hermano, y entonces ven y presenta tu ofrenda. 

Salmo 34:14 

Apártate del mal, y haz el bien; Busca la paz, y síguela.

Salmo 34:14 

Apártate del mal, y haz el bien; Busca la paz, y síguela.

1 Pedro 3:8 

    Finalmente, sed todos de un mismo sentir, compasivos, amándoos fraternalmente, misericordiosos, amigables; 

Romanos 15:1-2 

    Así que, los que somos fuertes debemos soportar las flaquezas de los débiles, y no agradarnos a nosotros mismos. [2] Cada uno de nosotros agrade a su prójimo en lo que es bueno, para edificación. 

Filipenses. 2:4 

    no mirando cada uno por lo suyo propio, sino cada cual también por lo de los otros. 

Proverbios 10:10 

El que guiña el ojo acarrea tristeza; Y el necio de labios será castigado. 

Efesios. 4:25 

    Por lo cual, desechando la mentira, hablad verdad cada uno con su prójimo; porque somos miembros los unos de los otros. 

Efesios. 4:15 

    sino que siguiendo la verdad en amor, crezcamos en todo en aquel que es la cabeza, esto es, Cristo, 

Efesios. 4:29 

    Ninguna palabra corrompida salga de vuestra boca, sino la que sea buena para la necesaria edificación, a fin de dar gracia a los oyentes. 

Romanos 12:8 

 el que exhorta, en la exhortación; el que reparte, con liberalidad; el que preside, con solicitud; el que hace misericordia, con alegría. 

Santiago 3:17 

Pero la sabiduría que es de lo alto es primeramente pura, después pacífica, amable, benigna, llena de misericordia y de buenos frutos, sin incertidumbre ni hipocresía. 

Salmo 37:7 

Guarda silencio ante Jehová, y espera en él. No te alteres con motivo del que prospera en su camino, Por el hombre que hace maldades.

2 Cor. 5:18 

    Y todo esto proviene de Dios, quien nos reconcilió consigo mismo por Cristo, y nos dio el ministerio de la reconciliación; 

Col. 3:15 

    Y la paz de Dios gobierne en vuestros corazones, a la que asimismo fuisteis llamados en un solo cuerpo; y sed agradecidos. 

2 Pedro 1:2 

    Gracia y paz os sean multiplicadas, en el conocimiento de Dios y de nuestro Señor Jesús.
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